
Le Bilan Initial :

MONTANSpassifN/CMONTANSACTIFSN/C

4300004000000SD2000000SD900000SD10000007900000SCcapitaux propresActifs non courants 

5000002000000900000100000079000007900000capital émis101 1000000Terrain211

10000900000Local commercial213

1000002000000Machine215

SD

2960000passif non courantsActifs courants 

passifs courants

4000000Banque512

SD1200000SD50000005000000SCSD250000SD180000

1200000500000012000006200000250000180000

7900000Total passif7900000Total Actif

soldes initiaux

01-03-2015Le Bilan Final :
01-03-2015

05-03-2015MONTANSpassifN/CMONTANSACTIFSN/C

06-03-2015Actifs non courants 

07-03-2015capitaux propres5000000licence205

10-03-2015250000500000500000500000SC2500004500004500007900000capital émis101 1000000Terrain211

11-03-2015SD250000379500Résultat de l'exercice12900000Local commercial213

12-03-20152500002000000Machine215

15-03-2015250000Matériel informatique2183

18-03-2015passif non courants180000Mobilier de bureau2184

21-03-20151200000Matériels de transport2182

25-03-2015passifs courants

les soldes finaux12500Fournisseurs de stocks et services401Actifs courants 

6200000Fournisseurs d'immobilisations404250000Matiéres premiéres31

450000450000SC1000010000100008000750000750000SC2960000Banque512

10000125008000SD10000750000752000Caisse53

800075200014492000Total passif14492000Total Actif

SC

12500

10000SCSD12500SD8000100000100000SD100000

10000125008000100000

D      631         C

D          724        CD        623       CD          401          CD          53          CD        701         C

solde nul

solde nul

D         708        CD       607          CD          626      CD        421         C

D         31          CD           381           CD        601          CD        355         C

solde nulsolde nul

D       205          CD            404           CD          2183          CD       2184         C D        2182     C

D           101             C D           211       C D        213       C D         215       C D           512       C

Le c/12 = 10000+ 750000 -12500 -8000 -100000 -10000 -250000 =  379500

Il existe deux méthodes pour calculer le résultat  :
1. Le résultat (c/12) = Totale Actif - les passifs courant et non courant - les capitaux propres

Le résultat (c/12) = 14492000 -6200000 -12500 -7900000 = 379500 

2. Le résultat (c/12) = les soldes finaux de la classe (7) - les soldes finaux de la classe (6)

Le bilan final comporte uniquement les comptes de la classe n°
1 jusqu'à la classe n° 5.


